

第九届海归论坛圆满落幕

漂洋过海来“湘”亲，75名海归博士达成就业意向

今日女报/凤凰网(记者 欧阳婷 通讯员 陈端义 何涛)11月4日,以“海聚湘江、智造未来”为主题的第九届海归论坛在湖南长沙圆满落幕。全国政协常委、全国政协港澳台侨委员会副主任、致公党中央副主席闫小培通过视频在开幕式上致辞,湖南省政协副主席、致公党湖南省委主委胡旭晟出席开闭幕式并在开幕式上致辞。

中共湖南省委统战部常务副部长徐克勤,湖南省侨联党组书记、副主席孙民生,湖南省人力资源和社会保障厅党组书记、厅长唐白玉,湖南省国



第九届海归论坛现场。

资委党组副书记、主任丛培模,湖南省妇联党组书记、主席黄芳等出席论坛开幕式。第九届海归论坛着力打造聚焦省委、

省政府“创新引领、开放崛起”战略建言献策平台、服务湖南人才需求引才引智平台、助力海归创新创业展示交流平台,

站位更高、内容更实、效果更好。

论坛自5月份启动以来,举办了“线上推介会暨云聘会”“海归人才潇湘行”“开放兴湘海归谈”“海归人才洽谈会”等系列活动;竞选出留学人员创业启动支持计划项目20个;通过考察、洽谈,22家用人单位和75名海归博士达成了用人意向。有5个路演项目顺利签约。

历经八个春秋,海归论坛已经发展成为湖南招才引智的一张亮丽名片、致公党侨海工作的特色品牌。近年来,海归论坛引导广大海归人才来湘就业创业,服务湖南经济社会发展,从第五届

论坛开始,共邀请400多名海归博士参加活动,促成53人入职、135人签署意向协议,26个项目落户湖南。论坛在广大海外留学人员和归国留学生中引起了良好反响,现已形成湖南实施“三高四新”战略定位和使命任务建言献策的平台。

第九届海归论坛以线上线下相结合方式进行,由致公党中央留学人员委员会、致公党湖南省委、湖南省人民政府侨务办公室、湖南湘江新区管委会、湖南省归国华侨联合会、湖南省欧美同学会(湖南留学人员联谊会)联合主办。

湖南省记协女新闻工作者分会成立 黄芳为分会作二十大精神宣讲

今日女报/凤凰网(欧阳婷 吴小兵)“今天是第23个中国记者节,祝大家节日快乐!”11月8日,在湖南省新闻工作者协会女新闻工作者分会会员代表大会上,湖南省妇联党组书记、主席黄芳代表省妇联,向女新闻工作者表达了诚挚的节日祝福,并为在场的女新闻工作者每人送上了一枝玫瑰花。

当天,湖南省新闻工作者协会女新闻工作者分会会员代表大会在长沙召开,这也标志着湖南省新闻工作者协会女新闻工作者分会正式成立。湖南省妇联党组书记、主席黄芳,湖南省委宣传部部务会成员、二级巡视员李颖,湖南广播影视集团(湖南广播电视台)党委委员、副总经理、副台长徐蓉出席会议。省妇联党组成员、副主席钟斌主持会议。

黄芳代表省妇联向女新闻工作者送上了诚挚的节日祝福。她表示,湖南省新闻工作者协会女新闻工作者分会要胸怀国之大者,充分发挥女新闻工作者“半边天”的作用,女新闻



湖南省新闻工作者协会女新闻工作者分会代表合影

工作者应主动作为,充分发挥媒体优势和人才的力量,注重加强宣传报道,充分展现湖南新时代女性积极向上的时代风采。要发挥好桥梁纽带作用,关心关怀女新闻工作者,切实发挥好分会与省妇联、省记协之间的桥梁纽带作用,与妇联组织一起关心关怀女新闻工作者,与省记协一起推动女新闻工作者的成长成才。要立足新起点,全面加强分会的自身建设,希望本届理事会能为分会未来的发展开好局,起好步,能将分会建设成有生机、有活

力、可持续发展的社团组织。

成立大会后,党的二十大代表黄芳为女新闻工作者分会作首场宣讲,传达学习贯彻党的二十大精神。黄芳勉励各位女新闻工作者继续做实、做活、做深、做新二十大精神学习贯彻落实的宣传报道,更好地宣传先进性别文化,提高男女平等基本国策的知晓率;更好地建立性别分析视角,自觉抵制抨击歧视女性、损害女性形象的行为和现象,从新闻导向上保证性别公平、平等与公正。

湘妹子评论

解决“网课爆破”,不单是技术问题

文/陈婧雯

近日,河南省新郑市第三中学的高一历史教师在家上完网课课后猝死,引发广泛关注。录屏视频显示,上课期间有一群身份不明的入侵者进入课堂,利用语音、共享屏幕等功能恶意扰乱课堂秩序,甚至语出威胁,造成了恶劣的影响。11月4日,中央网信办发布《关于切实加强网络暴力治理的通知》,进一步加大网暴治理力度,保障网民的合法权益。目前,新郑市相关部门已对这起事件展开了联合调查。这起事件不仅把“网课爆破”这种现象带入大众视野,亦折射出了网课模式背后的一些社会和教育问题。

在疫情时期,网课平台已经成为了一个重要的学习和社交场所。而像这位老师的课堂这样遭受了不止一次的“网课爆破”,却仍然束手无策的情况,教育部门和学校应当及时对教师进行网课平台操作的培训,并给有需要的老师配备由同事或是学生担任的IT助手。

同时,我们也要对这些荒唐的“网络入侵”行为的起因进行关注和思考。有记者卧底了“网课入侵群”,发现其中多数是未成年人,一些参与者表示不收钱,只是觉得好玩。不管是泄露信息的学生,还是参与爆破的网友,很多都并非拥有明确的动机。

中国政法大学教授罗翔在关于这起事件的视频中分析,“无聊可能引发一切的罪恶,通常都是打着娱乐的名义”,并呼吁大家思考

如何去抵制这种对生活的“无聊感”。对未成年人来说,居家网课限制了他们与同龄人的交流和对外界事物的探索,容易产生厌学情绪,想要在虚拟世界“找乐子”。但在还没有树立正确的价值观的情况下,未成年人可能被一些比较偏激的娱乐方式吸引,并对自己给他人可能造成的伤害和后果认识不足。学校和家长都应多和未成年人保持交流,了解他们的爱好,若发现孩子接触了这些群组,应该及时制止,并向他们说明这样做的危害性。家长应该多花时间陪伴孩子,鼓励孩子通过正常的途径去结交朋友,找到能够真正带来满足感的爱好,来对抗这种“无聊感”。

此外,上网课的老师和学生的心理健康也需要更多的关注。对遭受“网课爆破”的老师来说,工作被打乱,在学生面前遭受羞辱,都容易导致情绪激动和自尊心受创;学生面对混乱的课堂和粗俗的信息轰炸,也可能会遭受心理冲击,产生厌学情绪,这些都需要进行及时干预。除了“网课爆破”可能会导致的种种心理问题,远程上课导致的社交疏离,网速等因素都有可能对师生的心理状态造成负面影响。教育部门、学校和家长应给予坚持网课的师生更多的关怀,维护一个更温暖的网课氛围。

除开技术上的问题,“网课爆破”亦是社会问题与教育问题。为师生打造一个更安全的网课环境,需要全社会的一起努力。

《宪法》知识网络答题挑战赛上线 首日超5万人次参与! 全省掀起学习热潮

今日女报/凤凰网(记者 刘浩)11月9日,由湖南省守法普法工作办公室主办的2022年湖南省纪念现行《宪法》颁布四十周年《宪法》知识网络答题挑战赛正式上线。上线首日,全省各地网友掀起了在线答题的热潮。截至11月9日20点,活动访问量达5万多人次,超2万人次参与答题,其中邵阳市、永州市、常德市的网友访问量排名前三。不少网友表示:“参与活动,不仅收获了答题普法的乐趣,还能

赢取微信红包,更能通过寓教于乐的方式增强和树牢自己的法律意识,一举多得。”

本次大赛将持续一个月,至12月8日结束,广大网民可通过关注“微言说法”和“湖南普法”微信公众号或登录湖南司法行政网、新湖南普法频道、红网普法频道、时刻新闻普法频道、湖南普法网等媒体平台参与在线答题,每次答题包含5道题,答对3道及以上就有机会抽奖。大赛面向湖南用户开放,每个手

机用户每日有2次抽奖机会,奖品为随机现金红包。活动还设置了优秀奖和总排名奖,最高可获得300元话费奖励。竞赛结束后,主办方将根据各单位组织参赛情况,综合评选若干优秀组织奖。



扫一扫,参与答题。

遗失声明

长沙市天心区兴妹鑫饭店,经营场所登记于长沙市天心区湘江中路105号,注册号为430103600014807,营业执照遗失,特此声明。

委托书作废登报声明

从2022年11月9日起代学兵财务处理委托函登报声明作废。代学兵(432302197211188916)委托高艳红(43230219730315852x)办理一切业务,含公司业务、房产转让、贷款权限法律责任全部作废。